



Андрій Баран (директор ПАП «Агропродсервіс»): «Цей рік найкращий за урожайністю»

Сезон-2017: від високих урожаїв до «сюрпризів» від держави

Рік, що минає, для аграрного Тернопілля та Західного регіону в цілому виявився одним із кращих за останні десятиліття. Погода була щедрою на опади та дала можливість місцевим аграріям зібрати пристойний урожай. За словами директора ПАП «Агропродсервіс» Андрія Барана, попри успіхи не обійшлося без розчарувань та труднощів, на які, на жаль, не могли вплинути сільгоспвиробники.

Кожен 50 мішок цукру в Україні – від «Агропродсервісу»

За словами Андрія Барана, в цілому цей рік став найурожайніший і по цукрових буряках. Причому не лише для «Агропродсервісу», а для аграрної галузі загалом.

– Ми засіяли близько 4 тис. га буряків, на яких зібрали близько 700 центнерів з гектара. Загалом, якщо говорити про буряківництво, то у нас в області спостерігається позитивна динаміка, збільшення площ посівів. Це можна пояснити. Багато людей спокусилися тим, що минулий рік став економічно вигідним для буряківництва. В минулому році з України експортували рекордну кількість цукру за всі роки незалежності. І це було вигідно, адже за кордоном ціна на продукт значно зросла, – розповідає пан Андрій.

Зрозуміло, що такий стан справ підігрів інтерес до цукрових буряків у власників господарств і в цьому році. Тим паче, що достатня кількість вологи посприяла урожайності. Натомість не зуміли виправдати сподівань місцеві заводи.

– Початкове бачення було, що в області вчасно запрацюють усі чотири цукрові заводи. Хоча, приміром, у минулому році працювало лише два. Відповідно планувалося, що сезон буряків закінчиться до кінця листопада. Всі на це сподівалися, щоби не зайти в глибоку осінь чи зиму, але не так склалося, як гадалося, бо заводів запустити вчасно так і не змогли. Замість обіцяної середини вересня вони приступили до роботи мало не під кінець жовтня. Крім того, зіграла роль урожайність, вона була значно вищою, ніж сподівалися власники заводів. Це призвело до того, що нашому господарству, приміром, довелося зайти в зиму з буряками. І ось тільки зараз завершуємо їх вивіз із полів. Та це не лише наша проблема. З нею стикнулися й інші аграрії. Все це несе додаткові витрати. Адже одна справа – доставляти буряки у суху погоду, і зовсім інша, коли падає сніг, під ногами болото і т. д., – пояснює Андрій Баран.

При таких умовах коренеплід втрачає свою якість, залежуючись у кагатах. Відповідно й прибутки від нього падають.

– Дуже багато витрат у цьому році переклали на плечі виробника. І я вважаю, що слід найближчим часом нам зібратися із власниками заводів та обговорити цю проблему, – каже п. Андрій. – Бо складається так, що цукрові буряки – це культура, на вирощування якої можуть відважитися тільки сильні. Так, у заводів є графіки постачання. Тим фермерам, які мають по 30-40 га буряків і вивезли їх у вересні-жовтні, може здаватися, що проблеми немає. Ми ж маємо значні площі посівів. Відповідно працюємо з заводами від запуску і до кінця сезону.

– Культура вигідна та прибуткова. Однак вона потребує величезних капіталовкладень. Витрати сьогодні на гектар буряків становлять 35-40 тисяч гривень, – пояснює директор ПАП «Агропродсервіс».



Та попри це підприємству вдалося вийти із сезону з пристойними результатами. Зокрема, за попередніми підрахунками, кожен п'ятдесятий мішок цукру в Україні вироблений з буряків, вирощених у компанії «Агропродсервіс».

У нас ростуть витрати на заробітну плату

Успішне ведення господарки дозволяє підприємству виплачувати своїм працівникам достойну заробітну плату.

– Із впровадженням безвізу наше підприємство, як і значна частина інших виробничників, відчуло дефіцит кадрів. Це при тому, що наша компанія платить високу зарплатню – одну з найвищих в області. Та, зрозуміло, що будемо піднімати вартість оплати праці до рівня тієї, яку пропонують країни Східної Європи, та ж Польща, – переконує п. Андрій. – Також компанія працює над підвищенням плати за паї. І цей рік не став винятком.

– У цілому по компанії з податками в 2017 році пішло понад 120 млн. грн. на виплату орендної плати за землю. Наша ставка є однією з найвищих у регіоні, – переконує директор ПАП.

Та попри ці та ряд інших труднощів, ПАП «Агропродсервіс» продовжує займати лідерські позиції в області. Показники, з якими вийшло підприємство в цьому році, тому безсумнівний доказ.

Джерело: gazeta1.com

«Агро-торгова фірма «Агро-Діло» - дочірня структура міжнародного холдингу ED&F Man: Агрохолдинг під зрошенням - 100 систем вирішують погоду

Соя, горох, нут, цукрові буряки — далеко не південні культури. Адже посушливий клімат Півдня України, м'яко кажучи, не найкращий для вирощування цих примхливих рослин. Але всі ці стереотипи зруйнувала «Агро-торгова фірма «Агро-Діло», дочірня структура міжнародного холдингу ED&F Man. Маючи в арсеналі 100 зрошувальних систем, компанія не просто вирощує бобові, зернові та цукрові буряки, а й отримує гарний урожай при аномально високій температурі.

Директор британської «дочки» в Україні Володимир Гусев розповів про необхідність проведення експерименту в АПК, порадив економіку зрошення та поділився планами «АТФ Агро-Діло» на 2018 рік.

Володимире Олексійовичу, розкажіть про компанію. Скільки зараз землі обробляєте і що вирощуєте?

Зараз «Агро-торгова фірма «Агро-Діло» обробляє 13,4 тис. га у Херсонській та Миколаївській областях. Незважаючи на те, що землі знаходяться на півдні країни, де мало опадів і високі температури, ми вирощуємо пшеницю і ячмінь, сою, кукурудзу, цукрові буряки і соняшник. Також на невеликих експериментальних полях ми пробували вирощувати нут, сорго, горох і гречку. Все це ми можемо собі дозволити завдяки тому, що з 13,4 тис. га у нас 9 тис. га знаходяться під зрошенням. Зі зрошувальними системами ми маємо чітке уявлення про те, які культури можемо вирощувати та отримувати прибуток. А це досить проблематично для нашого регіону, який вважається зоною ризикованого землеробства. Тільки соняшник витримує таку спеку, але в цьому році навіть він вигорів.